
Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

Numismaatikko 3/2016  119

Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään 8.5.2016 Tampereen Vanhalla 
kirjastotalolla, os. Keskustori 4. Huutokauppakohteet esillä klo 11 alkaen. Kokous alkaa klo 11.30 
ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 
33530 Tampere, puh. 040 594 2248, s-posti: antti.sinervo@nbl.fi tai Pentti Suni, 
Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 7.5. 2016 
klo 19 mennessä. Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! 

Kirjallisuus
1	 E.Borg: Rahan Väärti, kovakantinen, uudenveroinen,  

vain väh. käytön jälkiä..................................... 	 6-7	 30,-
2	 Parikka: Suomalaiset kolikkovariantit 1864-2001, 

kovakantinen, uudenveroinen......................... 	 8	 20,-
3	 A. Tohv: Eesti Coins and Paper Money 1991-2010 

englannin-/ eestinkielinen opas Eestin rahojen  
keräilijälle. Kovakantinen, uudenveroinen....... 	 8	 15,-

4	 R.S. Yeoman: United States Coins 2011 engl.kielinen  
opas USAn rahojen keräilijälle. Pehmeäkantinen  
uusi/uudenveroinen......................................... 	 8	 5,-

5	 T. Talvio: H.F Antell ja Antellin Valtuuskunta.  
Tarinaa kuuluisasta keräilijästä, pehmeäkantinen, 
uudenveroinen................................................. 	 8	 5,-

6	 C. Sinclaire: Samurai Swords, opas japanilaisten  
miekkojen keräilijälle. Kovakantinen,  
uusi/uudenveroinen......................................... 	 8	 20,-

7	 SK:n Pioneerin taskukirja v. 1931 sid. 240sivua,  
kl.7+ SK-Otteita Aseenhoito-Ohjesäännöstä I v.  
1932, nid. 47 sivua, Mäntän SK.n leima, kansissa  
p. vik.+SK Talvi ja S-kuntain sotil. koulut. v. 1933  
nid. 92 siv......................................................... 	 5-7	 10,-

8	 SK Asehoito-ohjeet v. 1926 nid. 31 siv.+ 
Ampumaohjesääntö v. 1923 nid. 112 siv.+ 
Puhelinpalvelus I-ohjesääntö v. 1924 sid. 106 siv.	 5-7	 10,-

9	 SK Ohjeita suojeluskuntalaisen pioneerikoul.  
varten v. 1923 nid. 88 siv. kannessa p. vik+ 778  
kysymystä ja vastausta miehistölle ja  
aliupseereille v. 1932 nid. 164 siv.................... 	 6-7	 10,-

10	 V. Marjanen: Turun Rintamapataljoona nk.  
Uudenkaupungin Suojeluskunta Vapaussodassa  
1918, Tku 1928 nid. 333 siv.+lisäsivukuvat patalj.  
miehistöstä, painettu 1106 kpl, kansissa vikoja,  
sisältä hienokunt.............................................. 	 7	 10,-

11	 Lotta-Svärd lehti no: 16 v. 1930+Lotta-Svärd  
yhdistyksen säännöt v. 1925 ja 1934 ( 2 eril.),  
kaikki koht. siistejä........................................... 	 4-6	 10,-

Suomen metallirahat
12	 1p 1865 II........................................................ 	 4/5	 25,-
13	 1p 1865,-66,-67 Syöp, likaa............................ 	 1-2	 10,-
14	 1p 1866 II........................................................ 	  5	 15,-
15	 1p 1867 II........................................................ 	 4/5	 15,-
16	 1p 1869 I lt, ep.syöp........................................ 	 4-5	 20,-
17	 1p 1869,-71,-72,-75,-76 syöp. ym. vikoja........ 	 1-3	 10,-
18	 1p 1870 eprva................................................. 	 4/5	 85,-
19	 1p 1870 os. l tumma........................................ 	 4-5	 90,-
20	 1p 1870 tumma, rva........................................ 	 3/4	 50,-
21	 1p 1871 taustap. hom.p................................... 	 8	 80,-
22	 1p 1871 tumma, psyöp. phom......................... 	 3-4	 15,-
23	 1p 1871,-75,-76 syöp, rva............................... 	 2-3	 15,-
24	 1p 1872 syöp................................................... 	 2/3	 6,-
25	 1p 1872,-73 syöp, tumm.................................. 	 4, 3	 25,-
26	 1p 1874 prva,-75,-76....................................... 	 4-5	 30,-
27	 1p 1881 eprva................................................. 	 5-6	 25,-
28	 1p 1884 alkup lyönnin jkiä............................... 	 6	 80,-

29	 1p 1884 plik..................................................... 	 5	 95,-
30	 1p 1919-24 srj, 6 eril........................................ 	 7-8	 9,-
31	 1p 1920(2),-21(2)+5p 1918,-19,-20(2)+10p  

1919(2),-20(2),-22+1mk 1964,-65(2),-66(2),-67  
osassa ephpa.................................................. 	 8-9	 12,-

32	 20 kpl.n sivulla kaseteissa 1p Cu 1963-69+1p  
Al 1969-79, yht. 18 eril. kauniit pennit+5mk 1952  
I mess. kl 6...................................................... 	 8-9, 6	 12,-

33	 5p 1865 prv,-72............................................... 	 3-4	 20,-
34	 5p 1870,-75 naarmu........................................ 	 4,3	 20,-
35	 5p 1873,-89,-92,-97,-98................................... 	 4-5	 20,-
36	 5p 1888 eprva,-89,-92 nja............................... 	 4	 20,-
37	 5p 1901,-05.-06,-07,-08................................... 	 4-5	 12,-
38	 5p 1910 ep.iji................................................... 	 4-5	 40,-
39	 5p 1911 kaunis leimakiilto............................... 	 8-9	 40,-
40	 5p 1913 kaunis leimakiilto............................... 	 8-9	 20,-
41	 5p 1914 kaunis leimakiilto............................... 	 8-9	 18,-
42	 5p 1915,-16,-17I,-17II kaikissa leimakiiltoa..... 	 7-8	 9,-
43	 10p 1865,-66 eprva(kl4/5),-67......................... 	 3/4-4+	 30,-
44	 10p 1875 liev.puhd.siisti kpl............................. 	 3	 100,-
45	 10p 1875 pahaa rva........................................ 	 2-3	 50,-
46	 10p 1876 pieni 6 eprva.................................... 	 3	 90,-
47	 10p 1889,-90,-91............................................. 	 3	 40,-
48	 10p 1891prv, 1913,-17I eprva......................... 	 3-5	 30,-
49	 10p 1897......................................................... 	 6	 18,-
50	 10p 1898 rva................................................... 	 3-4	 50,-
51	 10p 1899, 1900,-05,-07................................... 	 4-5	 10,-
52	 10p 1908,-09,-11,-12....................................... 	 4-5	 10,-
53	 10p 1917II,-19,-20,-38 kaikissa leimak............ 	  8	 12,-
54	 25p 1865 prva,-66,-69 SNY 265.1.1, 266.1.1,  

269.2.2............................................................ 	 1/3-3	 50,-
55	 25p 1866 prva, ijiä, lväänt. SNY 266.1.1......... 	 2/4	 10,-
56	 25p 1866+50p 1864+1mk 1867 eril vikoja...... 	 1/2-2	 15,-
57	 25p 1866-1917 84 kpl etup. hyväkunt............. 	 vk	 50,-
58	 25p 1868 SNY 268.2.1 ep.jälki 25 yläp........... 	 1/4	 150,-
59	 25p 1868 SNY 268.2.1.................................... 	 1/4	 190,-
60	 25p 1869 SNY 269.2.2.................................... 	 3/4	 38,-
61	 25p 1869 iji SNY 269.2.2+1907....................... 	 3, 5	 35,-
62	 25p 1871 erittäin hienokunt............................. 	 7-8	 600,-
63	 25p 1871,-72................................................... 	 2/3	 40,-
64	 25p 1872 I,-73,-75 I......................................... 	 3-4	 25,-
65	 25p 1873,-90,-98,-99, 1901(2),-02,-06(2),-07(2), 

-08(2),-09(2),-10,-13(2),-15(3),-16(2),-17 I(2), 
-17 II(2) yht.27kpl............................................ 	 3-8	 15,-

66	 25p 1889,-90,-91(kl 4),-94,-97,-98,-99  
joissakin pvik................................................... 	 2-4	 15,-

67	 25p 1898 II L ylösalaisin.................................. 	 4	 50,-
68	 25p 1901,-02,-06,-08,-09,-10.......................... 	 4	 15,-
69	 25p 1929 apllä alkup. lyönninjkiä.................... 	 7-8	 30,-
70	 50p 1864,-65,-66............................................. 	 2/4	 30,-
71	 50p 1865-1917 53kpl enimmäkseen hyväk.,  

paljon loppupään 7-9 kuntoisia........................ 	 vk	 50,-
72	 50p 1866......................................................... 	 2/3-4	 12,-
73	 50p 1866,-69................................................... 	2/4,3/4	 20,-
74	 50p 1868......................................................... 	 2/4	 65,-
75	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 60,-
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76	 50p 1868......................................................... 	 1/4	 50,-
77	 50p 1869......................................................... 	 4-5/5	 48,-
78	 50 p 1869 + 1 mk 1872.................................... 	 1/3	 12,-
79	 50p 1874,-89,-92,-93,1907,-11(2),-14(2), 

-15(2),-16(2),-17 I(2),-17 II(2) yht 17 kpl.......... 	 4-8	 12,-
80	 50p 1943-48 Fe 6 eril. siisti, lähes ruosteeton srj	 5-7	 9,-
81	 1mk 1864 II...................................................... 	 4-5	 100,-
82	 1mk 1865,-66,-74,-90,-92, 1907  

parissa plik, prva............................................. 	 2/4-5	 25,-
83	 1mk 1866,-90, 1915(2) yht 4kpl....................... 	 4-8	 15,-
84	 1mk 1867 I,-72 I.............................................. 	 2/4	 30,-
85	 1mk 1893, 1908............................................... 	 5	 20,-
86	 1mk 1907......................................................... 	 8-9	 48,-
87	 1mk 1915 2 kpl kauniit..................................... 	 9	 15,-
88	 1mk 1921,-24.................................................. 	 5, 6-7	 9,-
89	 1mk 1921,-22 molempia 7 kpl......................... 	 4-5	 7,-
90	 1mk 1921,-22,-23eprva,-24............................. 	 4-5	 15,-
91	 1mk 1921(5),-22(2)+1mk 1964(2),-67,-68(2)  

yht 12 kpl......................................................... 	 4-5	 6,-
92	 1mk 1923 eprva,-24........................................ 	 5, 4	 20,-
93	 1mk Ni 1928-40 srj (1929 on päällelyönti)+ 

1mkFe 1948,-49,-51,-52 kaikki siistejä............ 	 5-7	 7,-
94	 1mk 1929 selkeä päällelyönti.......................... 	 6	 4,-
95	 1mk 1931 ap.llä viiruja..................................... 	 8	 10,-
96	 1mk 1952-53Fe+1953 FeNi siistit, Fe rahoissa  

ep ruost pikkuja............................................... 	 7	 15,-
97	 1mk 1952II-62 11eril.+5mk 1930,-31(5),-33,-35, 

-38(2),-41(4),-46(2),-47(2),-48(2),-51(2)+ 
5mk 1952II-61 10 eril. yht. 31 eril, 43kpl......... 	 4-8	 8,-

98	 2mk 1865,-66.................................................. 	 4	 25,-
99	 2mk 1870,-72 puhd.,-74 eprva........................ 	 3-4	 30,-
100	 2mk 1872 eprv................................................. 	 7	 75,-
101	 2mk 1906 pitkä viiva........................................ 	 8	 145,-
102	 2mk 1906 (2) pitkä ja lyhyt viiva...................... 	 5	 20,-
103	 2mk 1906 pitkä viiva, 07(2), yht 3kpl............... 	 4	 30,-
104	 2mk 1908 eprva............................................... 	 9	 75,-
105	 2mk 1907,-08 eprva, plik................................. 	 5-6	 25,-
106	 5mk 1928......................................................... 	 7	 165,-
107	 5mk 1928......................................................... 	 4	 50,-
108	 5mk 1928 ap.llä pmva..................................... 	 4	 28,-
109	 5mk 1929 eprva............................................... 	 4	 50,-
110	 5mk 1932, 10mk 1939..................................... 	 4	 20,-
111	 5mk 1932, 50mk 1958..................................... 	 4, 6	 32,-
112	 5mk 1952,-53 Fe,-62 FeNi siistit..................... 	 7-8	 15,-
113	 10mk 1928 eprva, ephpa................................. 	 8	 70,-
114	 10mk 1928,-29,-32(2),-35+20mk 1934(2),-37(2), 

-38(2),-39(2), 1953,-54(2),-55(2),-56(2),-57, 
-58,-61+50mk 1953(2),-54,-61 18eril. 27kpl.... 	 4-5	 14,-

115	 10mk 1932....................................................... 	 7/8	 50,-
116	 10mk 1958 kap.1,-60,-61 lev.1........................ 	 6	 20,-
117	 10mk 1971 2 eril. varianttia............................. 	 8-9	 9,-
118	 10mk 1977 its. ”raskaana”............................... 	 8	 20,-
119	 kuten edellä..................................................... 	 8	 20,-
120	 10mk 1993-2001 metso 9 eril.+10mk 1995  

EU yht. 10kpl................................................... 	 7-8	 18,-
121	 20mk 1931....................................................... 	 4	 50,-
122	 20mk 1932....................................................... 	 4-5	 50,-
123	 20mk 1932....................................................... 	 4	 30,-
124	 20mk 1934 eprv............................................... 	 7	 48,-
125	 20mk 1937....................................................... 	 7	 25,-
126	 20mk 1952,-58................................................ 	 4-5	 20,-
127	 20mk 1953 (3) typ. I,II,III................................. 	 4-5	 15,-
128	 20mk 1958....................................................... 	 7	 12,-
129	 20mk 1959(2),-60 yht. 3kpl, kauniit................. 	 8-9	 12,-
130	 50mk 1953 II,-62............................................. 	 8, 7	 15,-
131	 50mk 1954 I,-55,-56........................................ 	 4-5	 12,-
132	 50mk 1955,-56,-62.......................................... 	 4-5	 20,-
133	 50mk 1958....................................................... 	 8	 55,-
134	 50mk 1958....................................................... 	 6	 30,-
135	 50mk 1960 reunassa lähes huomaamaton ep.hp	 8-9	 60,-
136	 50mk 1960....................................................... 	 6-7	 50,-
137	 50mk 1962....................................................... 	 9	 10,-

138	 100mk 1956(4),-57(4),-58(4) yht. 12kpl........... 	 5-6	 15,-
139	 100mk 1956(2),-57(2),-58+200mk 1956(2), 

-57,-58H+10mk 1975 Kek+50mk 1981 Kek.... 	 6-8	 18,-
140	 100mk 1959..................................................... 	  8	 10,-
141	 100mk 1959,-60.............................................. 	 7,8	 15,-
142	 100mk 1960..................................................... 	  9	 10,-
143	 200mk 1956(4),-57(4),-58 H(4) yht. 12kpl....... 	 5-6	 15,-
144	 200mk 1958 H,-59........................................... 	  7	 48,-
145	 200mk 1959..................................................... 	  9	 40,-
146	 200mk 1959..................................................... 	  8	 45,-
147	 500mk 1952 OL............................................... 	  8	 10,-
148	 500mk 1952 OL ij.+1000mk 1960................... 	  8	 20,-
149	 500mk 1952 OL+1000mk 1960 plik................. 	 6-7	 16,-
150	 500mk 1952 OL+1000mk 1960....................... 	 6-7	 16,-
151	 500mk 1952 OL+1000mk 1960 plik................. 	 7-8	 16,-
152	 500mk 1952 OL “risu”...................................... 	 8	 105,-

Venäjän kuparirahat
153	 1/2 kop 1840 SPM,-41 SM melko harv.(kl 2)  

Deneshka 1850,-58 EM................................... 	 3-5,2	 10,-
154	 Deneshka EM: 1851,-52,-53,-57..................... 	 4-5	 10,-
155	 1/2 kop 1889 SPB,-92 SPB............................. 	 5-6	 8,-
156	 1/2 kop SPB: 1895 pn,-96,-97 rva................... 	 4	 5,-
157	 1 kop EM: 1798, 1800, 1852,-55,-56,-59,-61.. 	 2-4	 10,-
158	 1 kop 1833,-34 EM-FH, 1840 SPM+2 kop EM:  

1798,-99.......................................................... 	 2-4	 10,-
159	 20 kpl.n sivulla kaseteissa 1kop SPB: 1868, 

-77,-78,-83,-89,-99, 1901,-03,-05,-08(2),-09, 
-10,-11,-12,-13,-14(2),-15,-16.......................... 	 3-6	 8,-

Venäjän hopearaha
160	 10kop 1903,-07,-09,-11,-12,-13,-14,-15+ 

Cu:1kop 1910,-13,-14, 2kop 1912,-14,-15...... 	 3-6	 7,-
161	 10kop 1909 SPB-EB, 20kop 1876 SPB-NI plik,  

50kop 1922 PL+ Cu: 1/2 kop 1840 SPM,  
1912 SPB ....................................................... 	 4-5	 10,-

162	 15kop 1908 SPB-EB,-14 SPB-VS,-15 VS+ 
20kop 1904 SPB-AR,-07,-09,-10,-11,-12  
SPB-EB,-13,-14 SPB-VS,-15 VS, yht 12 eril... 	 4-8	 12,-

163	 15kop 1916 VS (kl 8), 20kop 1907 SPB-EB,  
25kop SPB-NG: 1829,-30,-31......................... 	 3-8	 50,-

164	 50kop 1913 VS................................................ 	 7-8	 15,-
165	 50kop 1925 PL................................................ 	 5	 10,-
166	 Rupla 1802 SPB-AI puhd. KM 125.................. 	 4	 100,-
167	 Rupla 1819 SPB-PS eprva, puhd. KM 130..... 	 4-5	 50,-
168	 Rupla 1820 SPB-PD puhd. KM 130................ 	 5-6	 80,-
169	 Rupla 1822 SPB-PD puhd. KM 130................ 	 4-5	 40,-
170	 Rupla 1823 SPB-PD puhd. KM 130................ 	 4-5	 50,-
171	 Rupla 1834 Aleksanteri I.n Monumentti ephnja  

KM 169............................................................ 	 7-8	 700,-
172	 Rupla 1846 SPB-PA ephnja, puhd. KM 168.... 	 4-5	 50,-

Muiden ulkomaiden metallirahat ja antiikin rahat
173	 Nliiton juhlarahoja 1-5 ruplaa 1965-90, 12 eril. KM:  

Y 143.1, Y 135.1, Y 203, Y 204, Y 258, Y 189.1,  
Y 165, Y 153.1, Y 164, Y 234, Y 241, Y 259.... 	 6-9	 15,-

174	 Nliitto: 1 Ruplan juhlarahoja, kuuluisia henkilöitä:  
K.Marx, F. Engels, V. Lenin, L. Tolstoi, F. Skorina,  
H. Nijaz, T. Shevchenko, 7 eril........................ 	 7-8	 10,-

175	 Venäjän juhlarahoja: 1 Rupla 1993:  
V.I. Vernadsky, G.R. Derhavin, 3 Ruplaa 1993-95  
Sotasarjaa 8 eril., 2- ja 10 Ruplaa 2001  
Juri Gagarin yht. 12 eril. ................................. 	 9	 20,-

176	 Tanska: 10öre 1891 cs, 1kr 1915 VBP-AH,  
5kr 1961 cs KM: 795.1, 853.1, 819................. 	 3,7,7	 10,-

177	 Eesti: 100 krooni 1992 24g/925Ag, KM 27...... 	 8-9	 12,-
178	 Eesti: 100 krooni 1996 28,28g/925 Ag, KM 31.	 8-9	 14,-
179	 Saksa: 5mk 1934 A Kirkko ja vl 1933+2mk 1938  

D ja E Hindenburg/Swastika  
13,8g/900Ag+2x8g/625Ag KM 82 ja 93........... 	 6-7	 9,-

180	 Ranska: Jalkapallon World Cup-sarja 7x10Fr  
1998, 7x 22,2g/900Ag, hieno, pehmustettu  
rasia, aitous tod.t, proof................................... 	 10	 150,-
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181	 Bulgaria: 1 leva 1969 90v Vap. Turkin vallasta,  
1, 2 ja 5 leva 1981 Kansainväl. metsästysnäyttely,  
2 leva: 1987 Talviolymp.+ 1988 NLn ja Bulgarian  
yhteinen avaruuslento. KM: 76, 118, 120, 131,  
159, 166, mess-Ni ja CuNi.............................. 	 8-9	 12,-

182	 Bulgaria: 5 leva 1982 100v Vladimir Dimitrovin 
syntymästä+50 leva 100v Olympialaisista  
Bulgariassa KM: 140, 213 mol. CuNi.............. 	 8, 9	 9,-

183	 USA: 1 Doll 1983 Los Angeles S, P ja  
D-rahapajojen lyönnit samassa kasetissa.  
KM 209 3x 26,73g/900Ag................................ 	 8-9	 25,-

184	 Alkup. kaseteissa Samoan Tala 1974 ja  
Iso-Britanian 25 New Pence 1981 Wedding of  
Prince Charles and lady Diana, KM 18 ja 925,  
mol. CuNi......................................................... 	 8	 7,-

185	 Cook Islands: 1 Doll 2008 Ferrarin värikuvalla  
”Kimi Räikkönen” ensipäiväkuoressa.............. 	 9	 10,-

186	 Antiikin muinainainen Kreikka: Tracia Ateena  
300-270 ekr + tunnistamaton raha muinaisesta  
Kreikasta, molemmissa ihmishahmo/hevonen  
mol. AE............................................................ 	 2-3	 35,-

187	 Antiikin muinainen Bysantti 500-1000luku:  
2 kpl tarkemmin tunnistamatonta AE-follista... 	 1-3	 10,-

Suomen erikoiskakkoset
188	 Virhelyönti-erikoiskakkonen: 2€ 2001 Alpr-keskiosa  

lyöty sivuun tuloksena epämuotoinen,  
mielenkiintoinen 2€ 2001................................ 	 5-6	 20,-

189	 2€ 2004 EU ”risuraha”, mukana Monetan  
esittelykortti, jossa tietoja ko. rahasta.............. 	 9	 20,-

190	 2€ 2006/07 ” virhekartta”................................. 	 7-8	 20,-

Ulkomaiden erikoiskakkoset, 
kaikissa mukana Monetan esittelykortti
191	 Belgia: 2€ 2005 Belgian ja Luxenburgin talousliitto, 

-06 Atomium+Luxenburg: 2€ 2005  
Suurherttua Henri 50v, 1 pilleri rikki................. 	 9	 9,-

192	 Slovenia: 2€ 2007 Rooman sopimus 50v  
(painos. 400 000)+2€ 2010 Kasvitiet. puutarha	 9	 20,-

193	 Monaco: 2€ 2009 Ruhtinas Albert II  
(painos 140 000)............................................. 	 9	 20,-

194	 Portugali: 2€ 2011 500v F.M.Pinton syntymästä  
(painos 520 000)+Malta: 2€ 2011 1.vaalit 1849	 9	 10,-

195	 San Marino: 2€ 2011 Palazzo Pubblico.......... 	 9	 10,-
196	 Malta: 2€ 2012 Euro-10v (painos 500 000).... 	 9	 6,-
197	 35 eril. erikoiskakkosta 2€ 2004-12 Monetan  

hienossa laatikossa, mm. Maltan ja Luxenburgin  
EMU-10v, Luxenburg 2009 Henri ja Charlotte,  
Portugali 2012 Euro-10v, Slovakia 2009 
Samettivallankumous+Monetan siisti kansio,  
jossa es.kortti jokaisesta rahasta.  
Muutama pilleri rikki, joissakin kolikoissa ephnja	 8-9	 90,-

5 euron juhlarahat
198	 5 kpl 5€.n juhlarahoja alkup. pakkauksissa+ 

tod.t: 5€ 2003 Jääkiekon MM,-05 Yleisurh. MM,-06 
Ahvenanmaa,-07 Its. 90v,-08 Tiede ja Tutkimus	 9	 25,-

199	 11 eril. 5€ 2010-12 maakuntarahaa pillereissä	 9	 55,-
200	 4 eril. 5€ 2012 pillereissä: Helsinki design,  

Jääkiekon MM, Kasvisto, Talvi......................... 	 9	 20,-

Kulta		
201	 10mk 1881 ephnja........................................... 	 7	 200,-
202	 10mk 1904 ephnja, puhd................................. 	 7-8	 600,-
203	 20mk 1878 ephnja........................................... 	 7-8	 350,-
204	 20mk 1879 ephnja........................................... 	 8/7	 290,-
205	 20mk 1903 ephnja........................................... 	 8/7	 290,-
206	 1000mk 1992 9g/900Au kot.+tod.................... 	 10	 200,-
207	 5 Ruplaa 1902 Venäjän v. 1992 keskuspankin  

kasetissa, 4,3g/900Au..................................... 	 8-9	 150,-
208	 5 Ruplaa 1904 Venäjän v. 1992 keskuspankin  

kasetissa, 4,3g/900Au..................................... 	 8	 150,-

209	 CCCP 100 Ruplaa 1980 OL Velodrome  
17,28g/900Au kullan tark.jki............................ 	 8	 390,-

210	 CCCP 100 Ruplaa 1980 OL Lenin Stadion,  
pillerissä, proof 17,28g/900Au......................... 	 9	 390,-

	
Markka-arvoiset Suomen Juhlarahat
211	 10mk 1967 Its. 5 kpl (24g/900Ag/kpl).............. 	 8	 15,-
212	 10mk 1967 Its. 8 kpl........................................ 	 8	 24,-
213	 10 mk 1967 Its. 10 kpl..................................... 	 8	 30,-
214	 10mk 1967 Its.,-70 Paasik.,-75 Kekk, jokaista 3 kpl	 8	 22,-
215	 10mk 1967 Its.,-70 paasik.(25,75g/500Ag), 

-71EM(24,2g/500Ag),-75 Kekk(23,5g/500Ag), 
-77 Its.(21,78g/500Ag) yht. 5 kpl..................... 	 8-9	 12,-

216 	 kuten edellä, yhdessä lik................................. 	 8	 12,-
217	 kuten edellä..................................................... 	 7-8	 12,-
218	 25mk 1978 Lahti,-79 Turku (2x26,3g/500Ag), 

-97Its.,2001 Hemohess................................... 	 8	 12,-
219	 50mk 1981 Kekk,-82 Jääkiek,-83 Yleisurh., 

-85 Kalev. (20g+23,1g+21,8g+19,9g/500Ag).. 	 7-8	 14,-
220	 100mk 1989 HiihtoMM+Ateneum,-90 Sotainv.+ 

Hgin Yliop. ( 4x 24g/830Ag)............................ 	 8	 30,-
221	 100mk 1991 Jääk.+Ahv.maa,-92 Its.,-94  

Yleisur.EM,-95A.I.V (1x24g/830Ag+4x24g/925Ag)	 8	 40,-
222	 100mk 1995 YK-50v (24g/925Ag)................... 	 8	 10,-
223	 100mk 1996 Schjerfbeck (24g/925Ag)............ 	 8-9	 20,-
224	 100mk 1997 P.Nurmi (22g/925Ag).................. 	 8	 10,-
225	 100mk 1998 A.Aalto (22g/925Ag)................... 	 8	 10,-
226	 100mk 1998 Suomenlinna (22g/925Ag).......... 	 8	 14,-
227	 100mk 1999 Sibelius (22g/925Ag).................. 	 8-9	 14,-
228	 100mk 2000 Riemuvuosi (22g/925Ag)............ 	 8-9	 50,-
229	 100mk 2000 Helsinki 450v (22g/925Ag)......... 	 8-9	 30,-
230	 100mk 2000 A.Kivi (22g/925Ag)...................... 	 8-9	 30,-
231	 100mk 2001 A.Ackte (31.1g/925Ag)................ 	 8-9	 15,-
	
Euroarvoiset Suomen Juhlahat, kaikki pillereissä 
alkup. koteloissa, useimmissa tod.
232	 10€ 2002 Lönnroth (27,4g/925Ag) +25mk 1979  

Turku (26,3g/500Ag) ....................................... 	 9, 8	 15,-
233	 10€ 2002 Lönnroth+50v H.gin OL.sta  

(2x27,4g/925Ag).............................................. 	 9	 21,-
234	 10€ 2003 Mannerheim+Chydenius  

(2x27,4g/925Ag).............................................. 	 9	 21,-
235	 10€ 2004 Runeberg, 10€ 2005 Tuntematon sot. 

+60 Rauhanv. (27,4g+2x25,5g/925Ag)........... 	 9	 31,-
236	 10€ 2006 Eduskuntauud.+Snellman+ 10€ 2007  

Agricola (3x25,5g/925Ag)................................ 	 9	 31,-
237	 10€ 2007 Nordenskjöld+10€ 2008 Waltari  

(2x25,5g/925Ag).............................................. 	 9	 25,-
238	 10€ 2008 Suomenlippu+10€ 2009 F.Pacius,  

tod. hukkunut ( 2x 25,5g/925Ag)..................... 	 9	 25,-
239	 10€ 2009 Valtioneuv.+10€ 2010 E.Saarinen 

(2x25,5g/925Ag).............................................. 	 9	 25,-
240	 10€ 2010 Minna Canth+Konsta Jylhä  

(2x25,5g/925Ag).............................................. 	 9	 25,-
241	 10€ 2011 Juhani Aho+Hella Vuolijoki  

(2x25,5g/925Ag), toisesta tod. puuttuu........... 	 9	 25,-
	
Monetan Replikoita pillereissä, kaikki 925Ag.ta ja 
kooltaan isompia kuin aidot kpl.t
242	 1mk 1864, 2mk 1865....................................... 	 10	 10,-
243	 1mk 1921,-56,-64............................................ 	 10	 12,-
244	 5mk 1928,-46,-73............................................ 	 10	 12,-
245	 10mk 1931, 20mk 1939................................... 	 10	 12,-
246	 10mk 1955, 50mk 1954, 200mk 1959............. 	 10	 12,-
247	 10mk 1995 EU,-99 Liekinpuhaltaja Au/Ag-värisiä	 10	 12,-
248	 20mk 1878, 100mk 1926, 200mk 1926  

kaikki kullattuja................................................ 	 10	 15,-
	
Rahapajan rullat, kansiot, massakohteet
249	 Rullan pätkät: 1p 1974,-77 5p 1977,-80(2), 

-89 10p 1990,-91, 2000 20p 1984 7melkein täyttä,  
3 enemmän tai väh.vajaata............................. 	 9	 9,-
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250	 Täydet rullat: 1p 1979, 10p 1992, 20p 1989.... 	 10	 10,-
251	 Rullan pätkät: 20p 1981,-86,-87N 10p 1991 ja  

5p 1986 4 melkein täyttä, 1 reilusti vajaa........ 	 9	 9,-
252 	 Täydet rullat: 1C ja 5C 1999, 2C 2000............ 	 10	 10,-
253	 Erittäin hieno Monetan ”Money of The World” 

-setelikansio, jossa 19 eril. seteliä v.1923-2001  
ymp. maailmaa ait.todistuksineen. Kaikissa isot  
nim.arvot.mm. Zimbabwen 100 triljoonaa doll,  
Georgian 1 milj. laria, Afganistanin 10 000 afgania,  
Kroatian 50 miljardia din., Venäjän 10000 rpl v.1992, 
Valko-Venäjän 100 000 rpl, 2x kl 5+17x kl 9-10	 5, 9	 30,-

254	 Siisti Suomi-kansio, jossa 14x20 kpl sivuilla 244  
eril. kaseteissa: 1p-10mk 1963-2000. Vain juhlarahat 
puuttuvat, lukuunottamatta 10mk 1995 EU ja  
10mk 1999 Liekinpuhal................................... 	 4-9	 20,-

255	 Siisti Suomi-kansio osa IV, jossa 8x20 kpl  
sivuilla kaseteissa 66 eril. mm. 5p+10p 1990Al,  
10p+50p 1990-2001 CuNi, 20p+50p 1990 Alpr,  
1mk 1990-93 CuNi 1993-2001 Alpr, 5mk 1990-2001  
Alpr, 10mk 1993-2001 Metso (9 eril), 10mk 1995EU, 
-99 Liekinp. +suomal. 1cent 1999, 1- ja 2 cent:  
2000,-06,-07,-09.............................................. 	 7-9	 20,-

256	 Yli 900g Suomen itsenäisyyden ajan kolikoita.	 vk	 5,-
	
Suomen setelit
257	 25p, 50p ja 1mk 1918 (8-num.), 1mk 1916 (7-num) 	9	 10,-
258	 50p 1918, 1mk 1915 sarja A (7-num, kl 5),  

-16 (8-num)...................................................... 	 4-5	 8,-
259	 50p 1918, 1mk 1916 (7-num.) mol. kl 9,  

5mk 1909 KV .................................................. 	 9, 5	 10,-
260	 3mk 1873 no: 71878 Frenc-Wing ylä- ja  

alareunassa pystytaitteen kohdalla rep. 8mm ja  
12mm, koht. kova paperi, siisti muovikalvon sisällä. 
Hyväkokoelma kpl........................................... 	 4-5	 1000,-

261	 5mk 1897 Männyn havut, no: 12314330 Coll-Ahl,  
taustap. muuttunut ajan myötä vaal.siniseksi,  
3 ep.rkää ........................................................ 	 2-3	 15,-

262	 1909: 5mk SNY 130.6 kl 4+10mk SNY 141.1  
kl 3 ptahroja+20mk No:8379695 ilman vesil.  
kl 2-3, eprkä, pthrja.......................................... 	 3-4	 38,-

263	 5mk 1922 ilman Litt(Bas-Thes) ja LittB 
(Grås-Wahl), ryppyjä....................................... 	 4, 3	 20,-

264	 5mk 1939 LittD, 1945 LittA ja LittB kl 6............ 	 8-9,6	 10,-
265	 10mk 1898 No: 6207974 Sten-Jäg.................. 	  3	 20,-
266	 10mk 1918 No: 7363160 Bas.- His.Jäg,  

ei taitt., ep.käs.jkiä........................................... 	 8-9	 120,-
267	 10mk 1922 ilman Litt H 0751933 Bas-MÜll,  

ei taitt., p.käs.jkiä............................................. 	  7	 45,-
268	 10mk 1939 LittD kk2 VL2, 1945 LittA ja LittB.. 	 8-9	 15,-
269	 10mk 1963 ilman Litt tähdin VL2 A 0017609  

Sim-Engb......................................................... 	 4	 120,-
270	 20mk 1909 ilman vesil. SNY 156.1 No: 8708807  

Järn-Thes........................................................ 	 4	 30,-
271	 20mk+100mk 1909 KV Mitätön- ja  

Väärä-leimoilla................................................. 	 4, 2	 23,-
272	 20mk 1918 No: 3569253 Järn-MÜll,  

ylär. tahra, liev.thrja.......................................... 	 3-4	 20,-
273	 20mk 1922 LittC I 0646727 Burg-Wahl  

ylär. tahra......................................................... 	 8-9	 42,-
274	 20mk 1922 LittC Y 0673036 Jut-Asp  

tahroja, ryppyä................................................. 	 4	 9,-
275	 20mk 1922 LittC,-39 LittD VL 2 -45 LittB ........ 	 4,8,9	 20,-
276	 50mk 1918 No: 1950057 Brob-His.Jäg  

keskellä eprä................................................... 	 3-4	 110,-
277	 50mk 1945 LittA pieni-ja iso kuva.................... 	  7	 30,-
278	 50mk 1963 D-sarjaa Ros-Valvanne, 100mk 1963  

C-sarjaa Enqv-Vout......................................... 	 4	 20,-
279	 100mk 1922 LittC x 0970662 Ryti-Wahl,  

ei taitt. p.käs.jkiä.............................................. 	 8-9	 195,-
280	 100mk 1922 LittC x 0970663 Ryti-Wahl,  

ei taitt. p.käs.jkiä.............................................. 	 8-9	 195,-
281	 100mk 1939 LittD VL 1, 1945 LittB.................. 	 5,7-8	 20,-

282	 100mk 1945 LittB 6 kpl.................................... 	 3-5	 15,-
283	 100mk 1955,-57.............................................. 	 9	 12,-
284	 100mk 1963 ilman Litt tähdin A 0055122 Ros-Törn 	 4	 620,-
285	 100mk 1963 LittA tähdin E 0232719 Sim-Lindb	 9	 220,-
286	 3 leikattua puolikasta: 500mk 1922 typ. II, typ.  

III (2) yhdessä 2 p.rkää.................................... 	 3-4	 10,-
287	 500mk 1956 C 3602598 War-Sack  

2 ep. neulanrkää.............................................. 	 4-5	 20,-
288	 500mk 1975 kelt. lanka B 3145565  

Uusiv-Nars ryppyä........................................... 	 4-5	 50,-
289	 500mk 1975 kelt. lanka A 9888253 ilman allekirj.	 4	 435,-
290	 1000mk 1922 LittC typ. III N 073097  

Raitt-Asp ei taitt., oik. alak. liev. ryppyä........... 	 8-9	 350,-
291	 1000mk 1945 LittB G 9069371 Jut-Kilp........... 	  4	 50,-
292	 1000mk 1955 VL 1 O 0245527 Ros-Asp......... 	 4	 20,-
293	 1000mk 1955 VL 1 tähdin A 0062312  

Fie-Sack ei taitt., e liev. ryppyä........................ 	 8-9	 230,-
294 	 5000mk 1939 A 126938 Kivia-Asp eril. vikoja,  

repeytymiä, pala puuttuu yms. ....................... 	 2-3	 290,-
295	 5000mk 1955 VL I B 1953365 War-Sack........ 	 4	 100,-	
Ulkomaiden setelit
296	 Eesti: 10 krooni 1937....................................... 	 7	 10,-
297	 Eesti: 20 krooni 1932 ei taitt. ep.käs.jkiä......... 	 7-8	 10,-
298	 Eesti: 25 Krooni 2007 kiertämätön pangatäht  

Eestin pankin alkup. pakkauksessa................ 	 10	 10,-
299	 Nliitto 1923: 50kop (2 kpl, kl 4,6), 5rpl, 10rpl(2),  

25rpl, 100rpl eril.vikoja S.Cuhaj: World Paper  
money, Gen issues: s.1042: 155, 157,  
158, 161, 166.................................................. 	4,6,2-3	 15,-

300	 Nliitto: 1000rpl 1991+Venäjä: 5000-ja 10000rpl  
1992 S.Cuhaj: s.799 246a, 252a, 253a........... 	 9	 20,-

301	 Venäjä 1997: 10-, 50rpl(2) S.Cuhaj:  
s. 802 268a, 269a............................................ 	 8-9	 10,-

302	 Venäjä 1997: 10-,50-,100-,500-,1000rpl  
268a-271a, 272............................................... 	 5-9	 20,-

303	 52 kpl ulkomaiden pehmoseteleitä.................. 	 ?	 10,-	
Plancot, Ostolipukkeet, Obligaatiot, Osakekirjat yms. 		
304	 Tampereen osakepankin v.1918 50mk.n  

postiläh.vekseli, mainit. neiti Anna Hollt, planco	 8-9	 10,-
305	 Pohjoismaiden osakepankin setelin mallinen  

planco. Tampere 1918 10mk, mainit.  
herra C.H. Wallin............................................. 	 8-9	 10,-

306	 SYP/ Tampereen Rahatoimikamari 1918:  
1mk, 20mk, 50mk, 100mk plancoja, rep.ä ...... 	 4	 20,-

307	 K.J. Pensar 50p ja 50mk+Vaasan kaupungin 
rahatoimikamarin 5p ostolipukkeet.................. 	 8,7,4	 20,-

308	 Voiteluainetta 100g-50g arkki+Ostokortti  
Kurikan KHLn leimalla, käyttämättömiä........... 	 8-9	 10,-

309	 Sotalainaobligaatiot 100mk 1945 ja 1000mk 1944	 7	 5,-
310	 Lotta-kanttiinilipukkeita 5 eril. 50p-12mk......... 	 8-9	 40,-
311	 2 setelinmal. paperinkeräyskuittia; 2kg ja 5kg,  

mol. leimattu Kouvolan seudulla...................... 	 8	 5,-
312	 4 kpl PHN-”seteleitä” v. 1981, joka lipussa  

eri allekirjoittaja................................................ 	 8-9	 4,-
313	 22 kpl Mainos-pilailuseteleitä.......................... 	 7-8	 10,-
314	 Amerikkal. rautatieyhtiön osakekirja v. 1941:  

The New York Central and Hudson River  
Railroad Company 1000$................................ 	 5	 12,-

315	 5 eril. amerikkal. osakekirjaa v. 1947,-68, 
-71,-73,-96....................................................... 	 5-7	 7,-

	
Suomen-ja Ulkomaiden kunnia- ja ansiomerkit yms.		
316	 Vs mm+ Talonpoikaismarssin mm................... 	 6, 7	 50,-
317	 Tampereen valtauksen mm............................. 	 5-6	 30,-
318	 Päämajan Muistoristi 1939-45 Tiainen:9.2.1  

maalausta korj................................................. 	 5	 45,-
319	 Keskikannaksen mr 1939-40........................... 	 7	 50,-
320	 18. Div. (Pajarin Div.) mr+Sotaveteraaniliiton  

30v-mit............................................................. 	 6, 7	 60,-
321	 5. Div. joukko-os. rintam. Ilves, numeroitu,  

mutterissa teksti: Syväri-Korpiselkä................ 	 6	 8,-
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322	 Kotirintaman naiset mm+Väestönsuojelu II lk mm,  
nauhassa laatta:1939-40................................. 	 8, 7	 40,-

323	 VM I-1941+ Js mm eplik.................................. 	 6	 15,-
324	 Haavoittumismerkki 1939-45+Sotateoll.  

olleiden rm, numeroitu..................................... 	 6	 15,-
325	 SK-kuntoisuusmerkit I ja III lk, m/21 ep.lik....... 	 6	 20,-
326	 SK-Harrastusmerkit I- ja III lk, toisessa ephnja	 6	 20,-
327	 Lotta mm+SK Sininen risti soljella 1917-18, siistit	 7	 20,-
328	 Lottaneula,-harrastusmerkki III-lk, Kurssitähti. 	 5-7	 20,-
329	 Pikkulotan merkki+10v-merkki, siistit............... 	 6-7	 20,-
330	 RUKn ja AUKn kurssiristit................................ 	 5, 7	 15,-
331	 Joukko-osastoristi Uud. RakP. (Varusmies)..... 	 6	 15,-
332	 Suomen Leijonan Ritarikunnan 1. lk.n rit.merkki  

Tiainen: 3. 5b................................................... 	 7	 50,-
333	 Poliisin hopeinen ansioristi no: 34, alkup.  

nauha? Tiainen:15.4.2 Harvinainen,  
liev.tumma....................................................... 	 7	 200,-

334	 4 eril. ampumamerkkiä 1920-luv. alkaen......... 	 6-7	 30,-
335	 Hieno hirvenmetsästysmerkki (ruuvik.) v.1956.  

SA-ruusukekehä Ø 25mm, jonka päällä kullatut  
kiväärit ristissä ja kullattu hirvenpää sarvineen.  
Kiväärien päällä kruunattu Lapin vaakuna, joka on  
taidokasta emalityötä. Harvinainen, upea merkki	 7	 45,-

336	 Keräystalkoomitali 1941, bakeliittia, alkup. nauha	 6-7	 10,-
337	 RUK-”satiaiset”(2)+”mansikka”........................ 	 6-7	 10,-
338	 6 eril. kokardia, kahdessa ep. maalivik............ 	 6	 20,-
339	 Maatalousseurojen keskusliiton am v.1936 813Ag,  

Ø 35mm, alkup. nauha.................................... 	 7	 17,-
340	 Keskuskauppakamarin 10, 20, 25 ja  

30v. ansiomerkit............................................... 	 6-7	 15,-
341	 Tampella, Serlachius ja Tampereen Kaupunki  

30v (kullat. hopeaa) am.t................................. 	 6-7	 15,-
342	 Jyväskylän Suurajojen osallistumismerkki  

(ruuvik.) 1966-67............................................. 	 6-7	 20,-
343	 NL-mitali: 50v Suuren Isänmaal. Sodan voitosta 

+NLn panssarijoukkojen hihamerkki................ 	 7, 8	 6,-
344	 NL-mitali: 70v NLn asevoimien perustamisesta 

+kuten ed. kohteessa...................................... 	 7, 8	 6,-
345	 NL-mitali: Sosialistisen työn veteraanimerkki 

+kuten ed. kohteessa...................................... 	 7, 8	 6,-
346	 NL-ruuvimerkki: Erinomainen autonkuljettaja.. 	 8	 10,-
347	 Bulgarialainen partisaanimerkki: Facismin ja  

kapitalismin vastaiset taistelijat 1923-44.  
ep.emalivika, neulamerkki............................... 	 6	 10,-

348	 2 eril. kiinalaista kunniamitalia v.1958 ja -76... 	 4-5	 10,-
349	 Itävalta-Unkari: Keisarin Valtaantulon 60v-mr,  

Franc 10s 1, 1848-1908.................................. 	 6	 20,-
	
Mitalit, plaketit, poletit, jetonit, rintamerkit yms.
350	 Talviurheilun Legenda-mitaleita 8 eril.  

mm. Juha Mieto............................................... 	 7-8	 5,-
351	 Säästöpankki-mitaleita 8 eril........................... 	 7-8	 5,-
352	 Messukylän Vanhan kirkon AE-mit+SP-mit.  

Mannerheim, mol. alkup. pakkauksessa......... 	 7	 4,-
353	 Hämeenlinnan ajon emaloitu plaketti v. 1934,  

p.emalivika...................................................... 	 6	 20,-
354	 Autoliiton Tähtiajo-plaketti Tampereen ajosta  

v.1957, emalityötä, ep. lik.jkiä.......................... 	 6	 20,-
355	 2 kpl pronssi-plaketteja: För Nordens Frihet och  

Sveriges Ära v. 1939-40 55mm x 85mm+ Svenska FN 
Bataljonen 32 C , Kypros 1966 80mm x 50 mm	 7-8	 10,-

356	 1 öre 1763 Cu-kolikkoa muist. mitali/jetoni, jonka  
on valmist. Mitab-niminen yhtiö Ruotsissa.  
Mitab valmisti metallisia käyttö- ja koriste-esineitä  
v.1969 asti Karlshamnissa............................... 	 8	 6,-

357	 Poletit/kalkut: Vaasan Lääninvankila 100 Ø45 mm,  
Fe+ Riihimäen Keskusvankila RKV/ 1p alum..	 4	 20,-

358	 metallisia rahakkeita/ jetoneita 50 kpl, etup. hyväk.	vk	 20,-
359	 Rinta- ym. merkkejä yli 100 kpl, etup.hyväk.... 	 vk	 20,-
	
Suomi-vuosisarjat, markka-aika
360	 1973 Pehmeä- ja kova pakkaus...................... 	 8	 15,-

361	 1991,-92 Norppa (ehjä Rahapajan sinetti)...... 	 9	 7,-
362	 1993/2 Metso sis. CuNi-mk.n, joka ei ole  

viral. maksuväline............................................ 	 9	 4,-
363	 1994 I ja II........................................................ 	 9	 7,-
364	 1995 I ja II........................................................ 	 9	 7,-
365	 1996 I Sundell,-97 Helle.................................. 	 9	 7,-
366	 1998 Soininen,-99 I ja II, sis.  

Liekinpuhaltaja-kympin.................................... 	 9	 10,-
367	 2000 I ja II........................................................ 	 9	 7,-
368	 2001 I ja II........................................................ 	 9	 7,-
	
Suomi-vuosisarjat, euroaika
369	 2003 Joulupukki, 1c-2€ 2003+Joulupukki-jetoni	 9	 7,-
370	 2004 I EU-laajenee, 1c-2€ 2004+EU-jetoni.... 	 9	 7,-
371	 2004 II Muumi, 1c-2€ 2004EU ”Risuraha” 

+Tove Jansson-jetoni....................................... 	 9	 22,-
372	 2005 I Uhanalaiset eläimet, 1c-2€ 2005 

+Naali-jetoni.................................................... 	 9	 7,-
373	 2005 II Vammaisurheilu, 1c-2€ 2005+5€ 2005  

Yleisurheilun MM- juhlaraha............................ 	 9	 10,-
374	 2006 I Benqtskär, 1c-2€ 2006+2€ 2005  

EU-60v- juhlaraha........................................... 	 9	 8,-
375	 2006 II Yleinen äänioikeus 100v, 1c-2€ 2006 

+2€ 2006 Eduskuntauudistus-juhlaraha......... 	 9	 8,-
376	 2007 I Utö, 1c-2€ 2007+Utön majakka-jetoni. 	 9	 7,-
377	 2007 II Its. 90v, 1c-2€ 2007+5€ 2007 its.  

90v-juhlaraha................................................... 	 9	 10,-
378	 2007 Eurovision, 1c-2€ 2007 Roomansop.-50v 

+Eurovision-jetoni............................................ 	 9	 7,-
379	 2008 I Porkkala, 1c-2€ 2008+Porkkalan  

majakka-jetoni................................................. 	 9	 7,-
380	 2008 II Ihmisoikeudet, 1c-2€ 2008+2€ 2008  

ihmisoik.- juhlaraha......................................... 	 9	 8,-
381	 2009 I Märket, 1c-2€ 2009+ 

Märketin majakka-jetoni.................................. 	 9	 7,-
382	 2009 II Merkkivuosi, 1c-2€ 2009 EMU+2€ 2009  

Merkkivuosi-juhlaraha..................................... 	 9	 8,-
383	 2010 I Russarö, 1c-2€ 2010+Russarön  

majakka-jetoni................................................. 	 9	 7,-
384	 2010 II Luonnon monimuot., 1c-2€ 2010+2€  

2010 Suomal.raha 150v-juhlaraha.................. 	 9	 8,-
385	 2010 Suomen Rahapaja 1860-2010, 1c-2€  

2010+1mk 1864 näköinen jetoni..................... 	 9	 7,-
386	 2011 I Harmaja, 1c-2€ 2011+Harmajan  

majakka-jetoni................................................. 	 9	 7,-
387	 2011 II Ensim. rahani, 1c-2€ 2011+2€ 2011  

Suomen pankki-juhlaraha................................ 	 9	 8,-
388	 2011 Suomen kiekkoleijonat, 1c-2€ 2011, ei jetonia	9	 6,-
389	 2012 I Suomenlinna, 1c-2€ 2012+ 

Suomenlinnan majakka-jetoni......................... 	 9	 7,-
390	 2012 II, 1c-2€ 2012 Euro-10v+2€ 2012  

Schjerfbeck-juhlaraha...................................... 	 9	 8,-
391	 2012 Jääkiekon MM-kisat, 1c-2€ 2012, ei jetonia	 9	 6,-
392	 2013 II Eurojen osat, 1c-2€ 2013 F.E Sillanpää+ 

2€ 2013 valtiopäivät-juhlaraha........................ 	 9	 8,-
393	 2014 Teemu Selänne no: 1556/4000, 1c-2€ 2014,  

ei jetonia.......................................................... 	 9	 7,-
	
Olympia-aihetta
394	 Olympia-mitali 1940, AE Ø 38mm , eprva+kotelo	 8	 20,-
395	 Olympia-liina 1940, siisti, hyvät värit............... 	 7	 20,-
396	 Olympia-rintaneula 1940................................. 	 6	 20,-
397	 Olympia-tuhkakuppi 1940, lasia, siisti............. 	 7	 20,-
398	 Olympia-peili 1952+suojakotelo, hienot ja siistit	 6	 20,-
399	 Olympia-ohjelmalehtinen+pääsylippu 1952, siistit	 5-6	 10,-
400	 Olympia-rintaneulat 1948-68 10 eril................ 	 5-6	 20,-
401	 Olympiaviiri 1952+OL kirjekuori, jossa  

P. Nurmen kuva, ehjät, siistit........................... 	 5-6	 10,-
	
Sekalaista	
402	 Postimerkkien ostoluettelo No: 7, Ilmari Ponsio  

puh. 1085, Tampere, Kuninkaankatu 18, siisti.	 5	 5,-
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403	 Hieno ranneke, jossa 9 eril. emaloitua  
maakuntavaakunaa.Keskellä maakuntavaakunoita  
isompi Suomen leijona-vaakuna, jonka takana  
vl. 1945, mess., taidokasta emalityötä............ 	 6	 30,-

404	 Erikoisuus: Rauta-aika elokuvan ”kultainen kolikko”,  
jonka Vesa-Matti Loiri takoi ko. elokuvassa.  
Muistuttaa muinaisen Bysantin kolikkoa.......... 	 7	 25,-

405	 Vanha silkkiin painettu Lotta-Svärd liina.  
21,5cm x 15 cm, os. kost. vikaa...................... 	 5-6	 10,-

406	 3 eril. jäljitelmää v.1654 hopearuplasta.  
Eivät tartu magneettiin, mutta eivät ole hopeaa,  
eivätkä aitoja novodeleja.+25p 1898 kl 2-3  
(World Coins 1601-1700 s. 1176 N-AA2)........ 	 4-6	 20,-

407	 Nliitossa valmistettu taskukello Molnija.  
Ostettu v. 1984 Berioshka-myymälästä, josta  
saatu mukaan takuutod. Vieteriveto, käy.  
Ni-kuori, jossa p,hom.pja................................. 	 6	 25,-

408	 Aika törppö jäljitelmä 10 kop 1796 harvinaisesta  
kup.rahasta. Ei hämää ketään......................... 	 8	 7,-

409	 Surkea jäljitelmä harvinaisesta 2 ruplan rahasta  
vuodelta 1722. Hopeoitua kuparia. ................. 	 7	 7,-

410	 2kpl Helsingin Eduskuntatalo-urheilupalkintolautasia  
v. 1949. Korkeus ja kuula, mol. II-palk. hopeoitua  
mess. plik. Ø 70 mm........................................ 	 4-5	 5,-

411	 Åbo leimakuori Helsinkiin v. 1821, os. rep....... 	 3-4	 12,-
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Kohde nro 145Kohde nro 142

Kohde nro 106Kohde nro 104
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